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Éves bizottsági beszámoló  
Beszámolási időszak: 2023-as év 

  
  ELNÖK NEVE:  

BIZOTTSÁG MEGNEVEZÉSE:  Kari Ösztöndíjbizottság Deák Barbara 
      

KITÖLTŐ NEVE:   Deák Barbara 
KITÖLTŐ E-MAIL CÍME:   szocialis@ppkhok.elte.hu 

 
1. Az elmúlt évben hány és – amennyiben releváns – milyen jellegű ügy futott be a bizottsághoz? 

 

A 2023-as évben beérkezett kérvények közül 530 Egyszeri közéleti ösztöndíj pályázat (212 a tavaszi 
félévben, 318 az őszi félévben), 7 Tudományos pályázat (5 a tavaszi félévben, 2 az őszi félévben), 43 
Rövid távú szakmai utakat támogató pályázat (38 a tavaszi félévben, 5 az őszi félévben), 22 Sport 
pályázat (7 a tavaszi félévben, 15 az őszi félévben), 23 Kulturális pályázat (8 a tavaszi félévben, 13 az 
őszi félévben), 31 Demonstrátori tudományos pályázat (tavaszi féléves pályázat) és 41 Tudományos 
Diákkör Konferencián elért helyezést támogató pályázat (tavaszi féléves pályázat) volt. 

 

2. Lát-e problémát akár a szabályozási környezetben vagy a bizottság saját működésében? 

 

Nincs ilyen. 

 

3. Mit gondol, a bizottság működése rávilágít-e kari, rendszerszintű problémára vagy éppen sikerre? 

 

A Kari Ösztöndíjbizottság hatékonyan működik, olyan pályázatokat támogat, amelyek megfelelnek a 
kiírásoknak. Az elbírálás folyamata átlátható, ellenőrizhető. A bizottság fejlesztésekre is törekszik, az 
aktuális félévtől kezdődően a kari pályázatok előfinanszírozását kiterjesztettük az egész félévre, 
illetve a tavalyi év során és aktuálisan is számos, a pályázást segítő tartalom került közlésre. 
Mindebből adódóan a bizottság működését kari szinten sikeresnek érzékelem. 

 

4. Elégedett-e a bizottság hivatali/kari támogatásával? A bizottság következő évi működéséhez 

szükség van-e további támogatásra a kari hivatalok részéről? 

 

Továbbra is az jelentene számunkra jelentős segítséget, ha a pályázási lehetőségek oktatói körben 
is minél jobban elterjednének, és lehetőség szerint felhívnák a hallgatók figyelmét a meghirdetett 
pályázatokra. Legfőképpen a demonstrátori ösztöndíjpályázatok és a TDK-helyezést támogató 
pályázatok esetében számottevő ez, mivel ezen esetekben az oktatóknak közvetlen elérésük van az 
érintett hallgatókhoz. 

 

5. Amennyiben a bizottság elmúlt éves tevékenységében, munkájában volt olyan elem, amely 

stratégiai jelentőségű információt jelenthet a kari vezetés számára, amire szeretné felhívni a 

vezetőség figyelmét, kérjük fejtse ki. 

 

 

 


